«Читайте детям книги»
Современный мир наполнен новыми технологиями, большим количеством информации. С самого раннего возраста ребенка, многие современные родители для того, чтобы отвлечь малыша, усаживают его перед телевизором, дают в руки телефон. А такой важный элемент развития ребенка, как чтение, отходит на дальний план. Тем временем, книга имеет огромное значение именно для самых маленьких. Она расширяет представление ребенка об окружающем мире, знакомит его с неизвестным. Чтение для ребенка – это волшебный мир! Каждая мама знает, как радуется ребенок новой книге, а еще большая радость для него - это совместное чтение и обсуждение прочитанного. С самого раннего детства ребенок на примере литературных героев познает, что такое хорошо – плохо, добро – зло. Привить любовь к чтению, означает зажечь огонь любознательности на долгие годы. Детская литература сегодня богата по составу и содержанию. Как же выбрать литературу для вашего ребенка?
 Существуют определенные критерии выбора по возрастам. У малышей 2-3 лет большой интерес вызывают потешки, прибаутки, короткие стихи, небольшие сказки, легкие для повторения. Детей 3-4 лет интересуют книги о животных и природе, сказки, обязательно наличие ярких иллюстраций. Ребятам постарше 4-5 – можно перейти уже к авторским сказкам. Ребенок старается в этом возрасте разобраться в отношении окружающих друг к другу, познать как можно больше. Старшим дошкольникам 5-7 лет будет интересна познавательная литература с достоверными иллюстрациями, а также сказки – приключения, где должна быть интрига, загадка. Читая такую книгу, ребенок ищет ответ, ждет продолжения истории. В литературном развитии ребёнок должен идти от литературы своего народа к классике мировой детской литературы. При этом в круг детского чтения следует включать книги, разнообразные по темам и жанрам. 
Семейное чтение – главное условие приобщения ребенка к чтению. Если у мамы в руках только телефон, а папа прикован к телевизору, то не нужно ждать, что ребенок сам проявит интерес к книге. Рассказывайте ребенку интересные истории из книги, постепенно переходя на чтение самой книги. Важно – зафиксировать возникший интерес. Читайте ребенку, даже когда он уже сам научится читать. Выразительное чтение взрослого помогает обращать внимание на важные детали, влияет на правильность восприятия и оценки текста. 
Читайте каждый день не менее 20 минут, задавайте вопросы, покажите вашу заинтересованность данной книгой.
 В выборе книг из огромного книжного моря на помощь родителям придут детские библиотеки. Детская библиотека – филиал № 3, расположенная по адресу пр. Нефтяников, 24 (Городской дворец культуры) имеет богатый опыт работы с дошкольниками. В библиотеке работают абонементы для детей и их родителей. Работники библиотеки помогут подобрать литературу для любого возраста. В читальном зале не только богатый выбор познавательной литературы, а также вы можете весело и интересно провести свое свободное время. Сенсорная комната порадует детей настольными играми, кукольным театром,  книжками – игрушками, просмотром мультфильмов. Пузырьковая колонна и удобные пуфики помогут расслабиться и в удобной атмосфере познакомиться с новыми книгами. Приглашаем родителей и малышей посетить детскую библиотеку – филиал № 3 и стать нашими постоянными читателями. Библиотека ждет всех желающих ежедневно с 9 до 18 часов. Воскресенье с 9 до 17. Выходной день – суббота. Мы рады вас видеть!
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